

Adventi gyertyagyújtás

Közös gyertyagyújtásra hívunk mindenkit december 2-án, vasárnap 16 órától Szarvas város Főterére. A gyertyát Babák Mihály polgármester fogja meggyújtani, ezt követően pedig 16.30-tól a Napra-Forgó Galéria (Vasút u. 43.) udvarán felállított Bethlesemi jászolhoz invitáljuk, ahol kis műsorral kedveskednek az érdeklődőknek.

Karácsonyi koncert

December 9-én, vasárnap 17.00 órakor a
Vajda Péter Művelődési Központ Színháztermében

a Szarvasi Kamarazenekar

hagyományos karácsonyi koncertje lesz
Vezényel: Pechan Zoltán. Koncertmester: Vas István

Műsor:

1. Johan Pachelbel: Canon
2. Chr. Bach: c-moll gordonkaverseny
Szólót játszik: Simkó Várnagy Mihály gordonka
3. A. Vivaldi: g-moll Concerto
Szólót játszik: Regös Imre fuvola
4. Kodály Zoltán: Háry János-szvit
5. John Mortimer: Gospel Suite
6. Gárdonyi Zsolt: Karácsonyi szvit

Közreműködnek: a Chován Kálmán
Művészeti Alapiskola növendékei
Műsorvezető: Brachna Irén

Rendezők: Szarvasi Kamarazenekar, Szarvas Város
Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ
A belépés díjtalan.

Nyílt napok a „Fő térben”

Egy hétre kinyitjuk az iskola és az óvoda kapuit

Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskolája és Óvodája 2007. december 3-tól december 7-ig nyílt hétre várja az érdeklődő szülőket, a leendő első osztályosokat és az óvodásokat.

December 3-án hétfőn és december 5-én szerdán az alsó tagozatban, december 04-én kedden, és december 7-én pénteken a felső tagozatban lesznek a nyílt órák, az iskola aulájában elhelyezett órárend szerint.

December 4-én kedden 14.00 órától a Vajda Péter Művelődési Központ színház termében „Nagyszülők Napja” címmel a napközi csoportok műsorát tekinthetik meg az érdeklődők.

December 6-án a hagyományos Mikulásnapit sportváltót izgulhatják végig a szülők.

Délelőtt az alsósok, délután a nagycsoportos óvodások vetélkednek. Természetesen ide várjuk a Mikulást is.

Az óvodákban ezen a héten minden délelőtt 9.00-tól 11.00 óráig várják a szülőket. Betekinthetnek az óvodások mindennapi életébe.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

A Szlovák Állami Népi Együttes vendégszereplése

December 19-én 14.30 órától

a Vajda Péter Művelődési Központ Színháztermében
a Szlovák Állami Népi Együttes gyermekműsora
A belépés ingyenes

December 19-én 19.00 órától

a Szlovák Állami Népi Együttes előadása

Belépő: 500,- Ft

Jegyek elővételben a Művelődési Központban kaphatók.

Mit bír el egy önkormányzat?

Míg a 2007. év harmadik negyedének önkormányzati gazdálkodását taglaló beszámolót elégedettséggel vehették tudomásul a képviselők november 22-iki ülésükön, a következő év költségvetésének tervezete aggodalommal és bizonyos mértékű ingerültséggel töltötte el őket. Beszenczy Zoltán alpolgármester – aki mint mondta, sokáig fontolgatta megszólaljon-e a költségvetés tervezetének tárgyalásakor – a következőképpen jellemezte az önkormányzat helyzetét: Kifeszítettük magunkat, nincs tovább. Nem lehet szó koncepcióról elgondolásról, a költségvetés tervezete egyszerű leírókönyv, az önkormányzatok lehetőségei beszűkültek.

A képviselő-társak véleményét is jól tükröző hozzászólást az előzte meg, hogy dr. Melis János jegyző ismertette a költségvetési koncepció összeállításakor figyelembe vett tényezőket, a kormány által benyújtott költségvetési törvényjavaslat és az önkormányzati pénzügyi szabályozás előzetes elgondolásait. Közölte, ezekből összegezve az olvasható ki, hogy a városnak a normatív támogatásokból és a befizetett személyi jövedelemadó helyben maradó részéből származó bevétele 3,7 százalékkal lesz kevesebb mint tavaly. A közoktatási feladatok támogatása például 8,8 százalékkal csökken. Összesen mintegy 38 millió forinttal kap kevesebb támogatást a város ebben az évben, bár 17 millió forinttal több adóbevétele számíthat. Az oktatási normatíva csökkenését kompenzálja részben, hogy a szakképzésre a létrehozott városi közoktatási intézményben tanulónként 10 ezer forinttal több normatív támogatás jár, mintha ugyanaz az oktatás a korábbi állapotok szerint, a megye iskolájában történne. Szarvas Város Közoktatási Intézménye így 20 millió forinttal kevesebb költségvetési támogatást kap, mint tavaly.

Mindemellett a Pénzügyminisztérium az önkormányzatok saját bevételeinek 13,8 százalékos emelkedésével számolt, ám ezt olyannyira irreálisnak tartják a helyi költségvetés készítői, hogy eleve nem kalkuláltak ekkora mértéket.

A város vezetésének megfogalmazott célja 2008-ban is a takarékos gazdálkodás, az intézményi ellátások valamint a lakossági szolgáltatások színvonalának további emelése és – lehetőség szerint – új fejlesztések indítása. Mindezek megvalósulása azt feltételezi, hogy a dolgozók a kötelező juttatásokon kívül más kifizetésre nem számíthatnak, a dologi kiadások még az inflációt követően sem növekedhetnek az intézményekben. Sem működési, sem felhalmozási hitel felvételét nem tartalmazza a koncepció.

A képviselő-testület valamenyi bizottsága írásban is megfogalmazta véleményét, melynek lényegét az elnökök az ülésen szóban is ismertették. A könyvvizsgáló Cséfalvi János véleménye szerint ennél jobb költségvetést pillanatnyilag nem lehet összeállítani.

Beszenczy Zoltán hozzászólását Rejtő József egyéni képviselőként megfogalmazott véleménye előzte meg. Ebben a képviselő kifejtette, hogy a sportkoncepció számai által jelzett összegnek csupán egynegyedét költik verseny- és élsportra. Javasolja, hogy többet szánjanak erre a területre, hisz az egészségesebb élet egészségesebb gondolkodáshoz vezet és ez a sportoló emberek munkáján is meg fog látszani.

Ebben a helyzetben csatlakozott a kifakadó alpolgármesterhez Babák Mihály polgármester, aki megerősítette, a költségvetés tervezésekor nem szárnyalhattak a gondolataik, számba vették a költségeket, beosztották azt, amit kap az önkormányzat. Minden további kiadásnak meg kell találni a forrását. Nem kis sajnálatát fejezte ki amiatt, hogy a feladatok ellátása mellett fejlesztesse – ahogy ő fogalmazott: egy vasunk sem marad, pedig adókat vetettünk ki a városlakókra. Elmondta, a szolgáltatásokban nem akarnak visszalépni, de nem jól van az, hogy az utóbbi években nincsen pénz olyan fontos dolgokra, mint például a karbantartás. – Nagy baj – mondta –, hogy a 2008-ra most összeállított költségvetés 40-50 millió forint hiányt mutat, amit lehetséges, hogy csak az ingatlanértékesítésből származó bevételekből lehet pótolni. Bizonytalansági tényező az energiaár emelkedés, az esetleges központi béremelések, melyek forrását már előző alkalommal sem kapták meg az államtól az önkormányzatok.

A koncepciót a képviselők elfogadták, utasították a polgármestert és a jegyzőt a 2008. évi költségvetési rendeletervezet elkészítésére.

K.Zs.